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   У  школу  је стигла нова генерација ученика, њих 68, за које је уприличен свечани пријем 
у Дому културе. Учитељице које ће водити три одељења првог разреда су : Снежана 
Плавшић, Зора Гојковић и Гордана Маревић. Након програма, који су за њих спремили 
другари из 4. разреда, учитељице су прозвале своје ученике и са њима се запутиле свака у 
своју учионицу. Уз присуство родитеља, одржале су први час, на ком су пружиле најважније 
информације потребне за почетак наставе а локална самоуправа обезбедила је потребне 
уџбенике и школски прибор за све ученике 1. разреда. После низа година, у Новој Црвенки 
је, овог септембра, у школу је пошло чак 4 ученика. Сада ово комбиновано одељење чини 
укупно 7 ученика, узраста од 1. до 4. разреда, а које подучава учитељица Ивана Сабо. 
Наставу похађа укупно 558 ученика од 1. до 8.разреда. За све „првачиће“ Фондација 
„Универекспорт“ осми пут, обезбедила је поклон пакетиће са школским прибором. 
Настава за ученике старијих разреда (од 5. до 8. разреда) одржава се у просторијама Средње 
стручне школе због радова на санацији санитарног чвора у згради у улици М. Пијаде. 
Ученици слушају наставу у поподневној смени од 13.30 ч .  

Друге недеље септембра у Храму Светог Саве ученици који похађају верску наставу 
присуствовали су свечаној литургији и молитви за срећан почетак нове школске године. 



 

Семинар за наставнике под називом “Формативно оцењивање ученика- од планирања до 
постављања исхода и циљева уз помоћ дигиталне свеске  одржан је 16.09.2023.године . 

У Истраживачку станицу Петница,  сваке године, као вид награде одлазе ученици који су 
се током осмогодишњег школовања истакли радом, трудом и примерним понашањем.  У 
овој генерацији „осмака“ то су ученици: Лана Петровић, Страхиња Крчмар и Милица 
Радуловић. Од 15. до 21.09.2023. године у Петници је боравила Милица, која је након 
петодневног борака пуна позитивних утисака. Страхиња Крчмар од  22.09 до 29.09. 2023. 
Године и на крају Лана Петровић. Сви наши ученици дуго памте боравак и дружење у 
малом месту код Ваљева, а неки настављају да одлазе и као средњошколци. 

 

 



Ове школске године почиње да се спроводи пилот пројекат „Свако дете има право да одраста 
здраво“ којим руководи наставник физичког васпитања Данијела Ловре и то у виду додатног 
часа физичког васпитања у одељењу 6/1. 

У оквиру програма једна од активности била је и је и шетња поред Бачког канала од малог 
до великог моста , 21.09.2023 

 

И ове године 26.09.2024.године смо обележили Европски дан језика. Ученици школе играли 
су Kahoot квиз и проверавали познавање разних чињеница из културе и језика наше средине 
и Евеопе – русински, мађарски, немачки, енглески… Истакли смо и овај пут значај 
мултикултурализма, вишејезичности и лепоте различитости. Победницима у квизу 
додељене су дипломе, а целу активност је осмислила и координирала - наставница енглеског 
језика Љиљана Косовић. 

 



На 30. Фестивалу дечјих песника „Булка „ одржаном у петак, 29.09.2023. године , у Дому 
културе, учествовали су и  ученици наше школе а међу најуспешнијим су: 
1.награда – Ема Кончар – 4/2 за песму „Школа јахања“ 
2.награда – Мила Таталовић 2/2 са песмом „Сат“ 
3.награда - Лена Ђуровић са песмом „Маца Мрвица “ и Мила Лукић 3/1 песма „Чувари 
природе“ 
Крајем септембра, радови на санитарном чвору су завршени,а настава се обавља у  школској 
згради у улици М.Пијаде.  

Октобар 2023.  

Програм „Заједно и безбедно кроз детињство“ спроводи се са ученицима,  током  школске 
2023/24. године, у свим школама у Србији а организатори су Министарство просвете и 
Министарство унутрашњих послова.У нашој школи,  прва у низу радионица , одржана је у 
понедељак, 02.10.2023. године, и то са ученицима млађих разреда, укључујући и ученике 
из Нове Црвенке.Представник Ватрогасно спасилачке јединице из Куле, Лука Пантовић, 
упознао је ученике са опасностима пожара и објаснио како реаговати у случају опасности. 
Ученици су слушали, учествовали у разговору и постављали разна питања о пословима 
ватрогасца. 

 

 



Почетак  Дечје недеље обележили смо цртањем одељенских плаката  који садрже поруке 
пријатељства и љубави. Отворен је литерарани конкурс, који траје до петка, а теме су: 
„Пружи руку буди друг“ и „Пријатељство нема цену“. У свим одељењима током целе 
недеље трајала је   хуманитарна акција са добровољним прилозима: „Деца –деци“. 
Уторак је био  дан за необичне фризуре, међу којима  је комисија изабрала  најкреативнију. 
Током целе недеље трајајале су   и припреме за вашар, на ком су , поред млађих ученика, 
своје рукотворине изложили   Ученички парламент и Ученичка задруга. 
Дан  без кога не може да прође Дечја недеља је, наравно,  спортски дан, и дружитење  на 
спортском терену . 
У четвртак је био музички дан. Ученици млађих разреда, у Дому културе, погледали су , 
више пута награђену, дечју представу сивачког позоришта „Изгладнели вук„ која је почела 
у 12.00 часова,  док је за старије рaзреде, после наставе, у школском дворишту, била 
организована дневна журка. 
У петак су  одржани ЧОС-ови, на тему пријатељства и емпатије, а у 16.00 часова је  
отворен Јесењи вашар 

Током Дечје недеље, сваке године одржава се Савет родитеља на ком се разговара о 
актуелним темама везаним за  дешавања у школи.Ове године Дневни ред је садржао 
следеће тачке: 
1.Мобилни телефони у школи – да или не ? 
2. Емпатија – презентација и дискусија 
На основу анкете која је спроведена медју родитељима, око 75% родитеља је гласало 
против добошења телефона у школу те је донешена Одлука коју треба да размотри 
Школски одбор, након чега ће бити унета у Правилник школе. Одлука је спроведена да би 
се спречила злопотреба и електронско насиље. 
Друга тачка била је такође актуелна тема – развијање емпатије код ученика. Родитељи су 
погледали презентацију коју је припремила Љиљана Дамјановић, школски психолг, а 
након тога разменили утиске. 

 



Од стране УН још 2011године , 11. Октобар је  проглашен  за Међународни Дан девојчица. 
те смо с тога , овај дан посветили  разговору и дружењу  са девојчицама, Разговори су 
вођени  са циљем повећања свести о правима и потребама девојчица.Активност  је део 
заједничког пројекта групе наставника „Уједињени у пракси“ у ком учествујемо са 
школама из општине  а чија сврха је оснаживање и подстрекивање девојчица да развијају 
своје потенцијале.  

Чланови Ученичке задругe „Булка“  још једном су  представили своје производе и то на 
манифестацији „Дани бундеве„ која је одржана у Кули, 07.10.2023. године.. Посебно 
интересовање владало је за машински вез који су ученици демонстрирали 

 



 

Ученици  одељења  2-1 и 2-3   су у пратњи учитељица Личина Жанке и Мугоша 
Тијане,11.октобра  посетили пијацу. Обишли су тезге са воћем и изабрали најукусније и 
најсочније плодове јесени. Након шетње и уживања у сунчаном и ведром јесењем дану 
вратили су се у школу, а затим су у  трпезарији спремили здраву и укусну воћну ужину 
сецкајући воће и правећи разне интересантне облике. 

Школски библиотекар, Светлана Цаушевић,  обишла је  сва одељења млађих разреда у 
„малој„ школи  и подсетила ученике на значајне датуме и јубилеје који се обележавају  ове 
године: 30 година од смрти Десанке Максимовић (1898-1993), затим, 100 година од смрти 
Николе Тесле (1856 -1943) и предстојећи јубилеј – 170 година од рођења Михајла Пупина 
(1854- 1935).Поводом тога, предложила је ученицима књиге за читање: „Госпођица 
Десанка“ Милована Витезовића, „Са пашњака до научењака“ Михајла Пупина и „Моји 
изуми“ Николе Тесле како би ученици сазнали више о животу и раду поменутих личности. 
Ученици су читали изабране одломке из наведених књига а библиотекарка их је позвала да 
посете школску библиотеку и тамо изаберу  још неке интересантне књиге 

 

 

 



Лана Лончар, ученица 6. разреда, освојила је 2. место на наградном конкурсу 
„Међугенерацијска солидарност“ који су   организовали Министарство просвете и 
Повереник за заштиту равноправности. Конкурс је организован поводом 1. октобра –Дана 
старих особа.Поред  дипломе, Лана је као награду добила школски прибор, књиге издавачке 
куће „Лагуна“ и поклон картицу у износу 10000 динара. Подршка у раду била је наставница 
Јелена Керекеш. 

 

 

 

 

 



Група ученика 8. разреда присуствовала је данас радионици „Боља енергија“ која је одржана 
у ОШ „Петефи бригада„. Пројекат спроводи агенција USAID у сарадњи са неколико 
општина у Србији међу којимa је и Кула.Кроз приче и игре прилагођене њиховом узрасту, 
ученици су  имали  прилику да усвоје практична знања о томе шта представља појам чисте 
енергије и како се постиже боља енергетска ефикасност а затим да стечено знање пренесу 
својим друговима.Након предавања, ученици су имали квиз знања на ком је наш ученик 
Константин Бракус освојио 1. место и добио школски ранац, а сви учесници добили су 
сертификате о учешћу.Ученици су били у пратњи наставника Јелене Керекеш, Оливере 
Крстоношић и директора школе 

 
 

 

 

 



Група наставника посетила је 27.10.  Међународни Сајам књига.Наставници су прошетали 
халама и обишли штандове са књигама, након чега су прошетали  Калемегданом , а у 
вечерњим сатима погледали позоришну представу. 

 

Поводом завршетка 1. квартала, одржане су седнице Одељенских , разредних и 
Наставничког већа, на којима су Дневни ред чиниле Анализе постигнућа ученика у 
претходном периоду и аналаза владања ученика са одлукама о мерама и похвалама.  

У згради је реконструисан санитарни чвор , хигијенски услови су знатно бољи , а тоалети за 
ученике на сва три спрата су су потпуно обновљени.У плану је реконструкција свлачионица 
за физичко васпитање како би се још више побољшали услови за ученике . 

 

 

 

 



Новембар 2023  

Новембар је месец који нас подсећа на Дан примирја након 1. светског рата, а на часовима 
се говорило  о страдању цивила , нарочито деце током ратова. Како се таква страшна дела 
не би понављала, разговарамо са ђацима, подстичемо их да износе своје ставове. Ученици 
дељења 7-1 и 7-2 учествовали су на часу српског језика,  који их је „увео“ у атмосферу након 
примирја када се у Европи развија фашизам. Атмосфера у којој је настао „Дневник Ане 
Франк“ „Крвава бајка“ Десанке Максимовић и „Причао о печуркама“ Данила Киша. 
Говорили су о спаљивању књига, јеврејским законима, о Кристалној ноћи и прогону 
Јевреја.Ученици су презентовали своје радове о животу Данила Киша и повезивали своја 
искуства, занимања, проблеме са оним које су имали и њихови вршњаци тада.Часу су 
присуствовали директор школе Наташа Ђерић, психолог Љиљана Дамјановић, наставница 
историје Нада Мјеримачка и млада колегиница, наставник српског Сара Зорић.а часове је 
осмислила  и реализовала наставница српског језика Драгана Мандић. 

 

Прве  недеље новембра , у свим одељењима, од 1. до 8. разреда,  на часовима одељенсог 
старешине (ЧОС), урађене су радионице на тему насиља. Ученици су кроз задате ситуације 
препознавали облик и врсту насиља. Разговарало се о узроцима и последицама насилног 
понашања.Ову тему имаће и родитељски састанци који ће бити одржани следеће недеље а 
родитељи ће бити упознати и са постигнућима ученика током 1. квартала. 
у Дому Културе, 08.11.2023.године , одржана је свечана приредба којом смо 42. пут  
обележили Дан школе, и то, за млађи узраст у 12.00 часова  а за старији у 13.00 
часова.Водитељи приредбе су били ученици Константин Бракус и Сара Савић, а 
учествовали су чланови драмске секције. Сценарио је написала наставница Драгана Мандић, 
док су  координатори  били учитељи Личина Жанка и Маријана Кљајић. У холу су истакнути 
најуспешнији радови са мотивима из живота Вука Караџића. 



На литерарном конкурсу за млађи узраст најуспешнији су били: 
1.место – Уна Радмановић 4/1, 2. место – Ника Лупичевић 3/3, 3. место –Ема Кончар 4/2 
У старијем узрасту истакли су се: 
1.место – Aљоша Кончар 7/1, 2. место – Марко Адамовић 7/1, 3. место –Нађа Матић 7/2 
Међу ликовним радовима у млађем узрасту издвојили су се радови следећих ученика: 
1.место – Јован Вукановић 4/1, 2. место – Лена Мајсторовић 2/1, 3. место –Ема Кончар 4/2 
У старијем узрасту  дипломом и књигом награђени су: 
1.место – Надежда Ашастова 5/3, 2. место – Катарина Митошевић 6/1, 3. место –Жељана 
Шафарик 8/2 
Специјалну награду добио је ученик 5. разреда, Вукашин Вујовић. 
Поводом обележавања Дана школе, у недељи под називом „Вукови дани“, школски 
библиотекар Светлана Цаушевић,  је са ученицима 4/1 и 8/2 реализовала облик вршњачког 
учења.У школској библиотеци одржано је такмичење у изговарању српских народних 
брзалица. 

 
 

 

 

 



У периоду од  02.11. до 10.11. 2023.године, наша школа била је  домаћин  „Каравана за 
климу 4.0.“То је путујућа дигиталана изложба која, на интересантан и ученицима 
приступачан начин, говори о вези воде и климатских промена,  и учи нас  на које 
начине  можемо боље користити и чувати воду у свакодневном животу. Домаћини – чланови 
Еко тима  угостили су ,током недеље, своје другаре из ОШ „Иса Бајић“ из Куле, ОШ „Вељко 
Влаховић“ из Крушчића и ОШ „Никола Тесла“ из Липара а драги гости су нам били и 
малишани из ПУ „Бамби“. Изложба  има за циљ подизање свести ученика  о значају вода и 
климатских промена за живи свет а следеће недеље ,прилику да је виде, имаће основци из 
Сомбора. 

 

Заинтересовани ученици посетили су 10.новембра Фестивал науке, који је организован у 
ОШ „Петефи Бригада“ из  Куле,  где су могли да виде неке од савремнених уређаја за 
научна истраживања , одиграју квиз знања , уђу за тренутак у виртуелни свет игрица и 
слично.  

 

 

 



На овогодишњој Дописној математичкој олимпијади, коју организује Математичко 
друштво Архимедес“, најуспешнији су били ученици 5. разреда: 
Михајло Драгичевић, који је освојио 3. место и Хана Караћ – похвала. 
Координатор је била наставница математике Слађана Пердув. 

 

 У  Врбасу је 14.11. 2023 г.у 17.30 часова, одржан акредитован стручни скуп под називом 
„Иновативност и креативност у настави“ на ком су приказани примери добре праксе у 
образовно -васпитном раду. Свој рад представиле су колеге из Врбаса, сремских Карловаца, 
Руског Крстура, Куле и  школа из суседних места.Скупу су присуствовали наставници 
Љиана Косовић и Јелена Керекеш, а наставница Љиљана Косовић је уједно  била и један од 
излагача. Она је  представила савремени начин рада који користи у настави као и Етwининг 
пројекте које спроводи са ученицима. 



 

Поводом Дана толеранције,  који обележавамо 16. новембра, организовали смо разноврсне 
активности током недеље и претворили је у „Недељу толеранције „.Ученици на часовима и 
ЧОС -овима су гледали  видео-запие и ППТ презентације са примерима толеранције и 
дискриминације у циљу  да уоче разлике. 
Са наставницима је остварена активност   „Дан у туђим ципелама“, где  ученици и 
наставници мењају  улоге у  школи. 
Одржани су групни родитељски састанци са темом толеранције и превенције насиља. 
Ученици одељења 8/2 организовали су турнир у склапању Рубикове коцке. 
Циљ свих активности  је указати ученицима  да различитости треба да нас спају и обогаћују. 
 
Ученици који похађају верску наставу посећују Храм Светог Саве често а овом приликом 
21.11. су присуствовали свечаној литургији поводом великог празника и славе 
Аранђеловдана. 



 

 

Крајем новембра , од стране представника Покрајинског завода за спорт и спортску 
медицину извршенасу  мерења ученика који су у пилот  пројекту „Свако дете има право да 
расте здраво“ и забележене физичке могућности .  Пре тога извршен је систематски преглед 
ових  ученика у Дому здравља. На крају школске године биће извршено контролно мерење 
физичке спремности ученика и утицај додатног часа физичког васпитања на здравље 
ученика. 

Од 200 пријављених школа на територији Србије, удружење „ОRCA“ доделило је нашој 
школи, за досадашњи допринос у области рециклаже и заштите природе –  1. место и 
плакету „Школа пријатељица природе 2023“.Поносни смо на ово признање а најзаслужнији 
за ову лепу награду  су бивши и садашњи чланови нашг еко тима али и наравно, сви ученици, 
наставници и суграђани који нам пружају подршку. 
Похваљујемо све чланове нашег тима, а ове школске године то су: 
Дуња Пена, Филип и Михајло Баџа, Никола Савић, Михајло Таталовић – 5/1Хана Караћ, 
Сара Суботић – 5/2Лука Ћеклић, Љиљана Марковић 5/3, Нађа и Маша Матић, Надиа Хегази, 
Никола Ивичић, Луна Латиновић, Наташа Мијатовић, Стефан Стошић 6/1, Дејана Томић 
6/2, Ања Ријавец, Лена Радоњић, Жељко Јуришић, Хелена Мировић Џонс, Лена Тривуновић, 
Миљан Нешовић, Жељко Јуришић, Марина Владић, Христина Селак, Николија Адамовић – 
6/3Тодор Влаховић – 7/1, Нађа Станковић, Андреа Јурић, Немања Саватовић – 7/2, Лена и 
Радомир Губеринић, Невена Лакић – 8/1 , Жељана Шафарик – 8/2 
Еко тим је део Ученичке задруге „Булка“ а наставници који пружају подршку ученицима су: 
Јелена Керекеш, Оливера Крстоношић, Нада Мјеримачка, Софија Бошњак, као и сви остали 
чланови  наше задруге. 
 



 
 
 
Децембар 2023 

Почетком децембра , за ученике 5. и 7. разреда су  одржане радионице из програма „Заједно 
и безбедно кроз детињство“ на тему насиља. Предавач , представник МУП-а, подсетио је 
ученике како треба да поступају у случају да су сведок или жртва насиља и коме треба да се 
обрате.На крају предавања ученици су одиграли Кахоот квиз у рачунарској учионици а 
најбржи су добили беџеве. 

За то време Чланови ученичке задруге „Булка“  раде пуном паром ових дана и припремају 
продајну Божићну изложбу. Биће ту празнични столњаци, салвете, крпе, јастуци, украси за 
сто, јежићи од жита и много других ситница који ће наши суграђани моћи да купе и подрже 
рад ученичке задруге. 



 

 
Верни и неуморни сарадници наше школе, Наташа и Милован Ђуричковић, дружили су се 
последњих дана децембра  са ученицима из Нове Црвенке.Наташа је осмислила сталну 
поставку новогодишњих украса и уз помоћ ових веселих малишана претворила је у 
стварност. Након неколико дана проведених цртању и обликовању украса данас је бор у 
школском дворишту добио нови изглед.Уз помоћ радника ЈП „Водовод“, украси су 
постављени и намештени. Тим поводом, сервирка Цвијета направила је своју чувену питу 
па су се сви присутни лепо  почастили. 



 
 
Ученици IV3 на часу верске наставе приказали су наш обичај за Бадњи дан, симболику 
сламе, бадњака и жита. 



 
 

Завршетак 1. полугодишта за ученице 6. разреда, Ану Шукић и Нађу Матић је ове године 
посебно улепшан  јер, поред доброг успеха у школи, оне су освојиле награде на конкурсу 
„Школски зелени прес“.Ана Шукић освојила је 2. место, а Нађа Матић 3. место  у узрасној 
категорији 5. и 6. Разред. Радови ученица  биће објављени у јануарском броју дечјег 
еколошког часописа „Чувари равнице“. Обе ученице похађају часове Обогаћеног 
једносменоског рада а на конкурсу су учествовале у оквиру еко тима са наставницима 
Крстоношић Оливером и Јеленом Керекеш. 

  Дочек за једног веома драгог и увек добродошлог госта, бившег ђака а садашњег члана 
националног рукометног тима Србије –  Јовану Јововић припремљен је 15.12.2023. г. 



Довољно је било рећи: “Долази нам Јована!“ да међу ученицима завлада еуфорија јер сви су 
желели да упознају нашу  рукометни репрезентативку,  добију аутограм или да се сликају 
са њом.Јовану смо дочекали у спортској хали а она је са нама поделила утиске са Светског 
рукометног првенства у Данској, на ком је била капитен  екипе и један од најбољих стрелаца. 
У разговору са ученицима, који су је дочекали громогласним аплаузом,  Јована је истакла да 
спорт није само игра, већ  је важно да прави спортиста буде  примеран, културан и васпитан. 
Подстакла је ученике да се баве спортом и да никад не одустају у тешким тренуцима. Ова 
дивна млада девојка је прави  пример како се радом  и упорношћу достижу снови. 
Иако је сада међу најбољим стрелцима Светског рукометног  првенства и носи државни 
дрес,   Јована је остала скромна, природна и насмејана. Ничим не истичући огроман  успех 
који је постигла са само 22 године,   радо је одговарала на дечја питања покушавајући да их 
усмери на праве животне вредности које треба да усвајају. Јованин државни дрес красиће, 
од сада,  зид школског ходника и подсећати ученике да се вољом и трудом жеље остварују  а 
надамо се да ће међу нашим ученицима бити још овако сјајних младих људи. 
 

 

Виктор Сабо Ханђа, ученик 7. разреда, освојио је 1. место на конкурсу  Покрајинског 
секретаријата за образовање и Форума за  едукацију, сарадњу, афирмацију  и подршку 
грађанском друштву из Новог Сада. Уз диплому, Виктор је добио вредан мобилни телефон 
а награду је, данас, на свечаној манифестацији, у згради Покрајинске владе,  уручила др. 



Ида Кабок, председница удружења. Наградни  конкурс за ученике  је део 
програма  „Мултикултурализам на клик”  чији је циљ промовисање  међунационалне 
толеранције и очување културног идентитета етничких заједница у  Војводини.Поред 
Виктора, учествовали су: Лана Петровић 8/2, Милица Радуловић 8/2, Ања Ријавец 6/3 
и   Ања Мондом 7/3 које овом приликом похваљујемо.Подршка ученицима  у раду- 
наставник технике  и технологије Јелена Керекеш. 

 

Чланови вршњачког тима и психолошке секције школе започели су током децембра 
едукацију ученика од петог до осмог разреда са темом „Нивои реаговања и врсте насиља 
медју ученицима“. У првом полугодишту реализовани су часови у одељењима петог и 
шестог разреда а у другом полугодишту ће бити реализовани за ученике  седмог и осмог 
разреда. 

Чланови ученичке задруге , последњег наставног дана у 1. полугодишту организовали су 
Божићну продајну изложбу за родитеље , ученике и суграђане у холу школе  

 

 

И ове школске године, поводом предстојећих празника, компанија „Јаффа“ обрадовала је 
ученике наше школе дарујући им своје производе. Наиме, последњег наставног дана 1. 



полугодишта сваки ученик школе добио је „Јаффа“ пакетић који садржи изабране слане и 
слатке производе ове компаније. 
  Подела ђачких књижица извршена је   у среду, 27.12.2023.године у 11.00 часова.уз 
обавештење ученицима да друго полугодиште почиње 15.01.2024. године. 
Ученици 2/1 су на најлепши начин обележили крај првог полугодишта, извођењем 
новогодишње приредбе, којом су својим родитељима и осталим гостима у публици, 
честитали предстојеће празнике.Извели су три драмска текста: „Шума живот значи“, „Три 
јеле“ и „С’ Деда Мразом  око света“. Новогодишњу чаролију је употунио долазак Деда 
Мраза ! 

 

 

 

 



 

Компанија „Сигма“ поводом наступајућих празника донирала је комплет вредних књига. 

 

 
Првих дана зимског распуста завршена је и хуманитарна акција „Буди и ти неком Деда Мраз 
„ у организацији Ученичког парламаента и Психолошке секције. Пакетићи су подељени 
ученицима од 1 до 8 разреда слабијег социјалног статуса у виду поклона.  
 
Последње недеље децембра одержане су седнице поводом завршетка 1. полугодишта као и 
састанци школских Тимова где је извршена анализа рада у 1. полугодишту  
 
 
На овогодишњем конкурсу Месец књиге, који организује Народна библиотека Кула,  међу 
ученицима наше школе који су послали радове, најуспешнији су били: 
Мила Лукић 3/1 – 1. место – ликовни рад,Надежда Ашастова 5/2 – 1. место – ликовни рад, 
ЗараТолди 3/1 – 1. место – литерарни рад , Наташа Мијатовић 6/1 – 3. место  литерарни рад 
Награде су додељене у Дому Културе у Кули на завршној свечаности.  



 

 

Друго полугодиште 2023/24 –јануар 2024 

Друго полугодиште почело је у понедељак, 15.01.2024. године. Организација рада у школи 
остала је иста а наши ђаци су након тронедељног одмора поново у школским клупама. 
Ученици 8/2 искористили су снег који је прекрио школско двориште да се грудвају и направе 
Снешка. Наше матуранте у предстојећем периоду  очекују бројне обавезе и одлуке, попут 
одабира средње школе и припреме за завршни испит, а за све ученике, који то желе, почињу 
интензивније припреме за предстојеће смотре и такмичења. 
 
 

 

 

 



Радови који су почели прошле године, а који се тичу реконструкције и санације санитарних 
чворова, комплетно су завршени. Извршени су водоводно-канализациони, завршни 
занатски, молерско-фарбарски, фасадерски и керамичарски радови. Средства за санацију 
ученичких санитарних чворова у блоку А, објекта школе,  обезбедили су Покрајинска влада 
и општина Кула. Директорка, Наташа Ђерић имала је прилику да упозна председника 
општине Кула, Дамјана Миљанића, са свиме што је урађено, али и о плановима за будући 
период када су инвестициона улагања у питању. Говорећи о значају ових радова, директорка  
је истакла да је њихов значај немерљиво велики, с обзиром на то да су ученици ове школе 
након 50 година добили нове санитарне чворове: „Радови су готови у току претходног 
полугодишта текуће школске године и заједнички је рађено суфинансирање средствима 
аутономне покрајине и локалне самоуправе, а од тога смо од Покрајине добили 4 милиона 
динара а од локалне самоуправе 5,3 милиона динара и коначно ученици наше школе након 
50 година имају нове санитарне чворове. Комплетно је све промењено, промењене су и 
санитарије, водоводне и канализационе цеви и то једна комплетна ученичка вертикала са 
приземљем и три спрата“.Председник општине Кула, Дамјан Миљанић, рекао је да ови 
радови уједно представљају решавање једног великог проблема који траје деценијама. 
Такође, Миљанић је истакао да ће се фазно и у наредном периоду приступити 
инвестицијама, и то кроз удруживање средстава републике, покрајине и локалне 
самоуправе:„Радови су из претходне године завршени а уједно сам искористио прилику да 
са директорицом попричам о плановима за наредни период, а то је наставак улагања и кроз 
пројекте са министарством и покрајином и, наравно, финансирање од стране општине, а 
важно је напоменути и локалне компаније које издвајају део средстава за санирање неких 
објеката, тако да ћемо фазно, спрат по спрат, решавати и ову школу, која је једна од већих 
школа у нашој општини. Значај радова је велики, јер се ради о проблемима који овде постоје 
неколико деценија, а сада су и они дошли на ред да се решавају. Претходно су решени и 
системи грејања, прелазак на гас и томе слично, а сада су урађени и тоалети, ходници и 
сређене су учионице. Ради се о великом послу који се обавља фазно и сваке године ћемо 
урадити део послова удружујући средства републике, покрајине и општине и уверен сам да 
ћемо релативно брзо, у наредних неколико година, потпуно реновирати. 

 



У суботу, 27.01.2024. године обележена је школска слава.У 9.00 часова у храму Св. Саве 
Свечаној литургији, између осталих, присуствовали су директор школе, наставници, 
ученици и  кумови школе. Овогодишњи кумови школе били су представници 
фабрике  бисквита „Јафа“. Након литургије, извршена је предаја кумства и сечење славског 
колача.Свечаност се наставила у Дому културе, где су од 12.00 ч одржане приредбе за млађи 
и старији узраст,  а у 16.00 часова, наши ученици поново су се састали у храму Св. Саве где 
су рецитовали светосавске песмице.Најуспешније литерарне радове написали су: 
1.место – Михајло Димитрић, 2.место – Лазар Калинић, 3.место – Лена Пикула 
У старијем узрасту: 
1.место – Лука Димитрић, 2.место – Петар Калинић, 3.место – Лана Лончар 
На ликовном конкурсу, који је расписан поводом прославе школске славе, у категорији  5-
8. разреда,  најуспешнији су били: 
1.место -Гордана Радуловић 8/1,2.место -Лана Лончар  6/3,3.место -Сандра Николић 6/2 
у категорији 1-4 разреда: 
1.место Ема Кончар 4/2, 2.место Уна Радмановиц 4/1 и  3.место Ивона Врзић 1/1 

 

 

 

 

 



Током јануара , за ученике 8. разреда почеле су радионице из програма Професионалне 
оријентације које ће одржати школски педагог и психолог. Током другог полугодишта 
биће одржани и наменски родитељски састанци, пробни завршни испит, Сајам образовања, 
као и друге активности везане за избор средње школе у организацији Тима за ПО. 

 

Крајем месеца за ученике 8. разреда одржано је и предавање из програма Професионалне 
оријентације. Припадници  одељења МУП-а из Куле представили су ученицима могућности 
уписа средње школе унутрашњих послова, програм школовања и могућности 
запослења.Ученици су добили промотивне летке  са интернет адресама за детаљније 
информације као и рокове за предају докумената потребних за упис. 

 

 

Фебруар 2024  
На опшинском такмичењу у футсалу,10.02.2024. године  женска екипа наше школе 
освојила је 1. место и то у саставу: Анастасија Каварић V1, Јована Вујовић V3,Сара 



Суботић V2, Милица Хајдуковић VI3, Лана Лончар VI3, Маша Матић VI1, Лена Губеренић 
VIII. 
Дечаци су заузели 2. место у саставу: 
Сергеј Вујовић VIII2, Вукашин Жарић VIII2,Петар Каваја VIII2, Стеван Марковић VIII2, 
Новак Радуловић VIII1,Ђорђе Петровски VIII3, Стефан Вујаковић VIII3, Милан Зорај 
VIII1. Наставник физичког васпитања –Зоран Миладиновић 
 

 

 

Општинско такмичење из енглеског језика одржано је 04.02.2024. године у Крушчићу  а 
најуспешнији ученици су били:У 7. разреду Сара Сабо – 2. место (наставник Љиљана 
Косовић) а у 8. Разреду то су :  Ивана Ђуришић – 1. место (наставник Љиљана 
Косовић),Константин Бракус – 2. место (наставник Љиљана Косовић), Страхиња Крчмар – 
2. место (наставник Шевић Александра) 

На школском такмичењу у шаху ,12.02. 2024.године,  за које је владало велико 
интересовање , најуспешнији су били : 
1.разред девојчице – Маша Ракић,  Миња Фаркаш 
1.разред дечаци – Михаило Коковић, Лазар Станковић, Александар Станковић 
2.разред девојчице – Дивна Вукелић, Весна Јерковић 
2.разред дечаци – Милош Обрадовић, Вељко Драгичевић 



3.разред – Видак Бокић, Филип Сабо-Ханђа, Алекса Грабеж 
4.разред – Лазар Полић, Виктор Марковић, Лазар Трбовић 
5.разред- Девојчице – Милица Семиз, Јована Вујовић, Дуња Пена 
5.разред -Дечаци – Виктор Варга, Михајло Драгичевић, Душан Драгичевић 
6.разред девојчице – Хелена Мировић Јонес 
6.разред дечаци – Лука Зелић, Никола Полетановић, Урош Дамјановић 
7.разред – Димитрије Вукелић, Виктор Сабо-Ханђа, Гаврило Жегарац 
8.разред – Страхиња Крчмар, Страхиња Сабо Ханђа, Стеван Марковић 
 

 
 

Средином фебруара одржана је радионица из програма „Заједно и безбедно кроз 
детињство „ за ученике комбинованог одељења у Новој Црвенки а на тему „Безбедност 
деце у саобраћају“. 



 

Чланови Ученичке задруге на часовима Обогаћеног једносменског рада припремају своје 
производе за предстојећу осмомартовску изложбу. 

 

Љубавну поезију читали су и  и анализирали  у месецу који је на прагу пролећа. Са 
наставницом Драганом Мандић  стихове Мике Антића читају наши „шестаци“ и 
„седмаци“, а  међу ученицима осмог разреда говори се о стиховима Васка Попе и Десанке 



Максимовић. Стихови из ђачких читанки су били инспирација да читају  љубавне стихове 
Јована Дучића, Милана Ракића, па и стране песнике које су ученици изабрали, а након тога 
у оквиру једносменског рада креативно представили своју „Љубавну стихотеку“:  „Ко 
чита, побеђује“. 

 
У суботу , 24.02.2024. године ј у ОШ „Иса Бајић“ је одржано општинско такмичење у шаху 
а најуспешнији представници наше школе су били ученици: 
1.разред 
1.место – Маша Ракић и  Станковић Лазар,3.место – Станковић Александар 
2.разред 1.место – Милош Обрадовић 
4.разред 2. место – Виктор Марковић 
5.разред 2.место – Виктор Варга и 3.место – Драгичевић Михајло 
2.место – Милица  Семиз и 3.место – Дуња Пена 
6.разред 2.место – Хелена Мировић- Џонс 
7.разред 1.место – Димитрије Вукелић 
 
Истог дана , на општинском  такмичењу из физике, одржаном у ОШ „20.октобар“ највише 
успеха имали су ученици: 
6.разред: Сара Савић – 2. награда и Ана Шукић – 3.награда 
7.разред: Урош Басара – 2. награда 



8.разред: Срђан Аврамовић – 2. Награда и Ивана Ђуришић – 3. награда 
Ученике је припремала наставница физике, Милица Јеловац. 
На општинском такмичењу из српског језика. најбоље резултате остварили су ученици: 
5.разред 
Лазар Калинић – 2. место – (наставник Сара Зорић) 
Лука Мајсторовић – 3. место (наставник Татјана Голубовић) 
6.разред 
Јана Савић – 2. место (наставник Драгана Мандић) 
Сара Савић – 2. место (наставник Драгана Мандић) 
Лука Зелић – 3. место (наставник Драгана Мандић) 
Катарина Митошевић – 3. место (наставник Драгана Мандић) 
8.разред  Николина Вукчевић – 3. место (наставник Татјана Голубовић) 
 
За ученике 4.разреда одржана је радионица из програма „Заједно и безбедно кроз 
детињство“ на тему „Безбедност деце у саобраћају.  
 
Март 2023 . 
 
01.03.2024. године  у Кули је  одржано општинско такмичење из технике и технологије. 
Ученик 8. разреда Данијел Богдановић  освојио је 1. место у области аутомоделарства и 
остварио пласман на окружни ниво а ученица 6. разреда Дејана Томић – освојила је 2. 
награду у категорији практичних радова.Подршка у раду – наставник Јелена Керекеш. 
На  Школском првенству Војводине у каратеу нашу школу је  представљала, и то веома 
успешно, ученица 7. разреда Сара Сабо.У категорији – борбе, Сара је освојила 3. место. 

 
На окружном нивоу Смотре  истраживачких радова ученика основних школа најуспешнији 
ученици наше школе су били: 

Лана Петровић, 8. разред – 2. место, 
Милица Радуловић, 8. разред – 2. место, 



Нађа Станковић, 7. разред – 3. место, 
Луна Латиновић, 6. разред – 2. место. 

 
Ученици 2. разреда, са учитељицом Мугоша Тијаном, припремили су природбу поводом 
Дана жена и обрадовали маме. 

 

На окружном такмичењу у шаху, одржном 09.03.2024. године у Кули, наши ученици били 
су веома упешни: 
Маша Ракић (1. раз) – 2. место 
Александар Станковић – (1. раз) 1. место и пласман на државни ниво 
Димитрије Вукелић, (7. раз) – 2 .место. 



 

 

Дана 10.03.2024. године одржано је окружно такмичење из енглеског језика.а резултате за 
похвалу постигли су  ученици 8. разреда: 
Страхиња Крчмар – 2. место (наставник Александра Шевић) 
Константин Бракус – 2. место (наставник Љиљана Косовић) 
Ивана Ђуришић – 3. место (наставник Љиљана Косовић) 
На општинском такмичењу из географије ученик 7. разреда  Бранко Драгичевић освојио је 
3. место (наставник Снежана Поткоњак) а на окружном такмичењу из физике  ученица 6. 
разреда Сара Савић – похвалу (наставник Милица Јеловац). 
 
 



 

Женски тим наше школе освојио је 3. место на окружном такмичењу у футсалу и то у 
саставу:Анастасија Каварић V1,Јована Вујовић V3,Сара Суботић V2,Милица Хајдуковић 
VI3, Лана Лончар VI3,Маша Матић VI1 и Лена Губеренић VIII1. 

 



Месна смотра рецитатора је одржана у уторак 12.03.2024. године у Дому културе, а 
програм је почео у 18.00 часова.Ученици који у се пласирали на општински ниво су: 
Млађи узраст: 
1.место – Нина Томић, 4. разред учитељ Гордана Шкеровић 
2.место-Тара Бубања 2. разред учитељ Жана Личина 
3.место- Ана Драгичевић , 2. разред учитељ Жана Личина 
Старији узраст: 
1.место -Владимир Милованчев 5. разред 
2.место -Нађа Матић, 6. разред 
3.место -Невена Абутовић, 5. разред 
На окружном такмичењу из математике: 
1.место – Мила Лукић, 3/1 (учитељ Нада Гатарић) 
2.место – Петар Калинић 3/2 (учитељ Драгиња Кукић) 
1.место – Лазар Трбовић (учитељ Гордана Шкеровић) 
Похвала – Јован Вукановић (учитељ Драгана Јојић). 
Општинско такмичење из хемије: 
2.место – Душан Вукчевић 7/1, пласман на окружно такмичење 
3.место – Анастасија Радуловић 7/1 
2.место – Лана Петровић 8/2, а припремала их је наставница Татјана Миладиновић. 
Општинско такмичење из биологије: 
2.место и пласман на окружно – Лазар Калинић 5-1  (наставник Срђан Дмитрић) 
3.место и пласман на окружно такмичење – Анђела Бурсаћ 5/2 (наставник Зорка Матић) 
3.место и пласман на окружно – Лана Петровић 8/2 (наставник Зорка Матић) 

 
 
 



На општинском такмичењу из историје наши ученици на најбољи начин су представили 
своју школу освојивши прегршт диплома: 
5.разред 
2.место – Лазар Каленић (наставник Биљана Томашевић) и Владимир Милованчев 
(наставник Нада Мјеримачка) 
6.разред 
2.место – Катарина Митошевић 
3.место – Лука Зелић и Марко Радуловић 
7.разред 
2.место – Димитрије Вукелић 
3.место – Данило Јовановић и Душан Драгичевић 
8.разред 
2.место – Срђан Аврамовић 
3.место – Милица Радуловић, Миљан Стојковић и Страхиња Крчмар. 
Ученике је припремала наставница Нада Мјеримачка. 

 
 

На општинској смотри рецитатора,  одржаној протеклог викенда у Крушчићу, ученица 
4.разреда, Нина Томић и ученик 5. разреда, Владимир Милованчев пласирали  се на 
следећи ниво.  зонску смотри која ће се одржати у Бачу. 



 

 
На окружном такмичењу у рукомету, женски тим наше школе освојио је 3. место у пратњи 
наставнице физичког васпитања Данијеле Ловре. 
 
 
 

 
 
 
Април 2024 
На конкурсу „Шта је за мене екологија“ 1. место освојиле су Нина Кековић и Нађа 
Ашастова , 2. место -Милица Томић и 3. место Мирка Мандић.Подршка у раду биле су 
наставнице  Оливера Крстоношић и Јелена Керекеш. 
Ученице Ања Симић и Сандра Николић добиле су награду за групни рад – наставница 
Зорка Матић. 



 

На окружном такмичењу из српског језика ученици петог разреда Лазар Калинић, 
(наставница Сара Зорић) и Лука Мајсторивић (наставница Татјана Голубовић) освојили су 
треће место.Ученице шестог разреда Јана и Сара Савић (наставник Драгана Мандић), 
освојиле  су друго место. 

 



 
На окружном такмичењу из технике и технологије, одржаном 07.04.2024. годеин у 
Сомбору,  ученик 8. разреда, Данијел Богдановић, освојио је 1. место у дисциплини 
аутомоделарство. Подршка у раду -наставник Јелена Керекеш. 

 

У нашу школу, у септембру,  дошла је, из Москве,  девојчица Надежда Ашастова, ученица 
5. разреда, која је надарена за сликање и цртање,  и од тада, она осваја дипломе на 
ликовним конкурсима. Све што види, она претвара у слику и то веома вешто.И овог пута 
на општинском такмичењу у цртању карикатуре под називом „Мали Пјер“ она је освојила 
3. место (наставник ликовне културе Весна Лисица Рупић). 

 



За ученике  завршног разреда и њихове родитеље, 10.04.2024. године у нашој школи 
је  организован Мини сајам образовања.Након кратког родитељског састанка, на ком су 
родитељи добили резултате са пробног завршног испита, у 17.00 часова  су почеле 
презентације средњих школа. 
Професори и ученици средњих школа из нашег окружења представили су предности 
појединачних  образовних смерова и могућности запослења након завршетка. Сајам је део 
Програма професионалне оријентације ученика 8. разреда. 
 

 

 Представници Агенције за безбедност у саобраћају из Куле су  посетили 10.04. 2024. нашу 
школу  и ученицима 1. разреда поделили едукативне сликовнице „Пажљивко“ које их 
упозоравају на опасне ситуације на путу од школе до куће.На сајту pazljivko.rs родитељ, 
такође, могу, кроз интерактивне игрице и квизове, да се забаве са децом и савладају 
најважнија правила саобраћаја. 

 

 



 

За ученике 8. разреда, након завршетка наставе, 11 04. 2024. организовано је матурско 
фотографисање.Насмејани и лепи, ови 14-огодишњаци, пленили су својом младошћу и 
ведрином и било је право задовољство бити у њиховом друштву.Након завршетка 
Ускршњих празника, ученици сва три одељења одлазе на екскурзију, а за тим следе 
интензивније припреме за завршни испит, матурско вече и коначно упис у жељену средњу 
школу. 

Ученица 8. разреда, Лана Петровић  (наставник Зорка Матић) пласирала се на државно 
такмичење из биологије освојивши 3. место на окружном нивоу. Ученик 5. разреда Лазар 
Калинић добио је похвалу.(наставник Срђан Дмитрић) 

 

 

 

 

 



 

Ученик 7. разреда, Бранко Драгичевић, освојио је 3. место на окружном такмичењу из 
географије које је данас одржано у Чонопљи а припремала га је наставница Снежана 
Поткоњак. 

 

У недељу, 14.04.2024. године, су ђаци наше школе били на Светој Литургији која је као и 
увек почела у 9.00 часова. Како траје Васкршњи пост, ђаци су постили и причестили се. На 
здравље и спасење им било. 

 

 

 

 



 

Наши ученици  су 18.04. , у Кули, на манифестацији „Лаг спринг фест“ представили своје 
Ускршње производе. У пратњи наставница Данијеле Ловре и Софија Бошњак они су, од 
11.00 часова, изложили своје рукотворине а организатор целокупне  манифестације је 
Удружење Лаг у срцу Бачке.Као представници наше школе на фестивалу су учествовали и 
ученици музичке школе који су имали наступ. 

 



 

Ученица 6. разреда ,Катарина Митошевић, освојила је 1. место на наградном конкурсу 
организованом  од стране Министарства просвете и Министарства одбране под називом 
„Наш војник, наш херој „ Ученица је 19.04. 2024.г  у пратњи директора школе Наташе Ђерић 
и наставнице Јелене Керекеш присуствовала свечаној додели диплома у Београду.Награде 
је уручио државни секретар Министарства просвете. Ученица и наставница добиле су као 
награду седмодневни боравак на Тари. 

 

Срђан Аврамовић, ученик 8. разреда освојио је  3. место и пласман на државно такмичење 
и ученик 5. разреда Владимир Милованчев такође 3. Место а припремала их је наставница 
Нада Мјеримачка. 
Наша школа била је домаћин општинског такмичења из атлетике.Најуспешнији 
представници школе су били: 
Бацање кугле. 
1.место – Лена Радоњић, 6. Разред, Нађа Станковић, 7. разред и Никола Димитрић,6. 
разред 
2.место – Лена Губеринић, 8. разред и Луна Латиновић 6. разред 
3.место – Кристина Јовичић, 8. разред 
Скок у даљ: 
1.место – Наташа Мијатовић 6. разред и Нада Меденица 8. разред 
2. место – Павле Зорић 8. разред 
Трка на 60 метара:1.место – Лана Лончар 6. Разред и 3.место – Ана Шукић 6. разред 
Трка на 100 метара: 
1.место – Стефан Вујаковић 8. разред и 2.место – Ања Јаковљевић 8. разред 



Трка на 300 метара 
1.место – Милица Хајдуковић 6. разред 
3.место – Милица Вакић 7. разред и Новак Ковачевић 6. разред 
Трка на 600 метара 1.место – Јована Булатовић 5. разред 
У млађим разредима резултати су следећи: 
1.место – Ема Кончар 4. Разред и 3.место – Нађа Роћеновић  4. разред 
Скок у даљ: 
1.место – Софија Митошевић 3. Разред , 2.место – Уна Радмановић 4. разред 
3.место – Лена Пикула 4. разред 
Трка на 60 метара 
1.место – Петра Јокић 4. разред и 2.место – Лазар Трбовић 4. разред 
 
На окружном такмичењу из атлетике женски тим наше школе, у пратњи наставнице 
Данијеле Ловре,  освојио је 1. место а мушки тим 3. место у групној категорији. У 
појединачним дисциплинама ученици су постигли  одличне резултате. 
Бацање кугле 3 кг: 1.место Нађа Станковић 7/2 
бацање кугле 2 кг:3.место – Лена Радоњић 6/3 и 1.место – Никола Димитрић 6/3 
трка на 60 м: 3.место – Лана Лончар 6/3 
трка на 600 м: 3.место Марина Адамовић 7/2 
трка 600 метара: 1.место – Јована Булатовић 5/3 
скок у даљ: 2.место Лена Губеринић8/1 
скок у вис: 1.место – Павле Зорић 8/3 и 1.место – Нада Меденица 8/2. 
Део екипе су били и: Кристина Јовичић 8/3, Наташа Мијатовић 6/1, Ања Јаковљевић 8/3, 
Милица Бакић 7/1, Никола Ћеклић 7/3,  Лука Димитрић 5/1, Вељко Витас 8/3, Стефан 
Вујаковић 8/3  и Василије Јовановић 8/3. 

 
На међуокружном такмичењу из атлетике, одржаном данас у Новом Саду, ученици наше 
школе постигли су следеће резултате: 



-Ема Кончар IV разред, вортеx – 1. место (пласман на републичко) 
-Јована Булатовић V разред, 600 м – 1. место (пласман на републичко) 
-Никола Димитрић VI разред, бацање кугле – 2. место 
-Павле Зорић VIII разред, скок у вис – 2. место 
-у екипном, екипа девојчица- 3. место 

 
 

Ученици млађих разреда као и чланови Ученичке задруге „Булка“ у преподневним 
часовима 11.04.2024. учествовали су у програму манифестације „Слатки дани у срцу 
Бачке“ и тиме представили своју школу. 

Ученици наше школе присуствовали су 10.05.2024. Свечаној литургији поводом 
обележавања славе храма Светог Саве. 

На овогодишње м математичком такмичењу „Мислиша“ најуспешнији ученици наше 
школе били су : 
Маша Ракић 1/3 – трећа награда 
Лазар Станковић 1/1 – похвала 
Викторија Виноградова 2/3 – друга награда 
Лука Чен 2/1 – похвала 
Мила Лукић 3/1 – похвала 
Јана Јоветић 4/2 – похвала 
 



 
За ученике 8. разреда  у кино-сали, одржана је радионица из програма „Заједнио и безбедно 
кроз детинњство“ о безбедности деце на интернету.Радионицу о дигиталном 
насиљу,  које  је веома изражено на друштвеним мрежама,  одржао је инспектор МУП-а, 
Милан Лакић. На сликовит начин, поткрепљен бројним примерима из праксе, инспектор је 
упозорио ученике на  опасности  које вребају на друштвеним мрежама и могу имати веома 
озбиљне последице.Друга тема је била наркоманија и болести зависности.Сврха радионице 
је подизање свести ученика  о изазовима који их окружују и безбедно коришћење 
друштвених мрежа. 

Ученице Ања Неранџић, Ана Шукић, Нађа Матић и Милица Ђуровић, заједно са 
наставницом Јеленом Керекеш, награђене су за учешће у пројекту Црвеног крста „Крв живот 
значи“ који промовише хуманост и подизање свести о здрављу. 
Учесници конкурса су награђени ваучерима за куповину у књижари „Бубамара“ и 
рекламним материјалима  организације Црвеног крста. 
Након тога, представнице ЦК одржале су за ученике 1. разреда, занимљиву радионицу 
„Дифузија“ и приказали цртани филм „Помоћко“ о основним  принципима Црвеног крста. 



 

Три одељења 5. разреда, у суботу, 18.05.2024. године, у оквиру једнодневне екскурзије, 
обишли су Срем и  то следеће локације: манастир Ново Хопово, Музеј хлеба у Пећинцима, 
Народни музеј у Сремској Митровици и резерват природе  Засавицу. 
 

 

 

 



На 12. Школској олимпијади ученица 5.разеда,Јована Булатовић освојила је 1.место у 
дисциплини – трка на 600 м, док је ученица Ема Кочар била 5. у дисциплини бацање 
вортекса , узраст 1-4 разреда.Ученице су такмичиле у пратњи наставнице Данијела  Ловре. 

 

Ученици 4. разреда  последње недеље у мају боравили су  на Гучеву са учитељима 
Драганом Јојић, Драганом Маравић и Горданом Шкеровић. 

 



Ученици 8.разреда боравили су 19. И 20.маја на матурској екскурзији.првог дана посетили 
су  Виминацијум, археолошко налазиште код Костолца где је некада било војно утврђење а 
уједно и  пронађене кости животиња из доба праисторије. Обишли смо и рестаурирану 
средњовековну тврђаву Голубац која се налази на улазу у Национални парк „Ђердап“, на 
месту где је Дунав најшири (6км). Ученици су били смештени у хотелу „Лепенски вир“ и 
том приликом обишли Доњи Милановац. 
Другог дана, по програму екскурзије, предвиђена је посета Лепенском виру, где се налазе 
остаци најстаријег насеља у Европи а након ручка, одлазак у „белу“ Рајкову пећину – 
краљицу пећина, познату по лепоти уједно и дужини (преко 2км). 
 

 
 
 
 

 

 

 

 



На конкурсу „Најлепше Ускршње јаје“ у организацији удружења „Инспиратива“,  у 
категорији млађег узраста, ученица Ника Лупичевић, одељења 3/1 освојила је 1. место. У 
категорији старијег узраста ученица Милица Томић, одељење 5/2, освојила је 2. место. 
Ученице су добиле поклон пакете са књигама и школским прибором. 

 

За ученике 8.разреда,  31.05.2024. г био је последњи наставни дан, који су обележили 
прославом у школском дворишту.Са својим одељенским старешинама и предметним 
наставницима дружили су се, уз  песму и игру, све до 12.00 часова.Од понедељка, за њих 
почиње припремна настава за завршни испит као и многи лепи догађаји – матурско вече, 
додела Вукових диплома, одабир ученика генерације и на крају упис у жељену средњу 
школу док ученици од 1. до 7. разреда имају још две наставне недеље. 

 



 
Под слоганом „Пружам руку, не подмећем ногу“ 31.05. су, у Кули, организоване Спортске 
игре младих, на којима су успешно учествовали ученици млађих разреда наше школе. 
Екипа ученика 3. разреда заузела је 1. и 3. место а ученици су се уједно и  сјајно забавили 
са својим вршњацима. 

 

У суботу ,01.06.2024. године су ученици 6. разреда, по предвиђеном програму, били на 
једнодневној екскурзији Тршић – Лозница.Обишли су манастир Троношу, родну кућу 
Вука Караџића у Тршићу, као и Народни музеј у Шапцу. 

 



Матурско вече ученика 8.разреда организиовано је 05.06.2024.године  а у холу „мале“ 
школе 09.06.2024. године у 17.30 часова, одржана је свечана приредба посвећена 
ученичким постигнућима- додела Вукових диплома инаграда Ученичког парламента 
.Након пригодног програма , у  присуству ученика , родитеља и одељенских старешина , 
директор школе Наташа Ђерић, уручила је Вукове дипломе ученицима који су се истакли 
током осмогодишњег школовања а то су: 
8/1 – Константин Бракус и Николина Вукчевић 
8/2 – Страхиња Крчмар, Милица Радуловић и Лана Петровић 
8/3 – Ивана Ђуришић и Василије Јовановић. 
Најбоља међу најбољима – ђак генерације  је Лана Петровић. 
Награђени ученици од стране Ученичког парламента, најуспешнији у протеклој школској 
години су: 
5.разред – Лазар Калинић 
6.разред – Сара Савић 
7.разред – Душан Вукчевић и  
најбоља спортисткиња, Јована Булатовић 5. разред – носиоц златне медаље у атлетици. 
 

 
 

У оквиру обогаћеног једносменског рада, протекле школске године, оформљена је „Драмска 
радионица“ коју воде учитељи Маријана Кљајић и Жанка Личина, а чланови могу бити сви 
заинтересовани ученици  од 1. до 8. разреда. Међу  члановима су: Нађа и Маша Матић, Јана 



и Сара Савић  Нађа Станковић, Луна Латиновић, Огњен Ловрић, Стефан Стошић и остали. 
Поводом свечане доделе Вукових диплома ученицима 8. разреда, чланови секције су 
припремили пригодан програм, а током године организовали су приредбу за Дан школе, 
школску славу и учествовали на манифестацијама попут „Слатки дани у срцу Бачке“ 
и  другим. 

 

Представници Кошаркашког клуба „Јaffa-All Stars“ посетили су 13.06.“малу школу“и тим 
поводом уручили су вредну спортску опрему у виду комплетно опремљене кошаркашке 
конструкције и кошаркашких лопти. Донацију су у име клуба уручили тренер Аранђел 
Семиз и чланови пионирске селекције Вељко Витас и Василије Јовановић, док је у име 
Основне школе „Вук Караџић“ донацију примила учитељица Гордана Шкеровић. Овом 
приликом одржан је и показни кошаркашки тренинг пред свим одељењима школе.Тренер 
овог Кошаркашког клуба, Аранђел Семиз захвалио се ђацима на лепом дружењу и истакао 
је да ће њихов клуб увек настојати да подржи децу која одлуче да се баве спортом: 

 



  

Настава је завршена, 15.06. али следи завршни испит, листе жеља, седнице, обуке  и још 
много обавеза па је група наставника и радника школе узела предах и  16.06. 2024.године  
организовала  једнодневни излет на Фрушку гору.Том приликом, обишли су 
Петроварадинску тврђаву, манастир малу Ремету, Сремске Карловце и   приватно 
пчеларско газдинство. 

 



Ученици комбинованог одељења из Нове  Црвенке организовали су, поводом завршетка 
школске године,  излет на Панонију. 

 

Одељенске старешине 6.разреда Данијела Ловре 6/1, Љиљана Косовић 6/2 и Снежана 
Поткоњак са својим ученицима су организовале излет на Поток 17.06.2024. године. 
Последњи ЧОС ове школске године одржан је као амбијентална настава у природи уз 
интегрисање наставних садржаја из физичког васпитања, биологије, географије и 
грађанског васпитања.Полазак је био испред школе у 10.30 часова а ученици су прешли 
бициклима 3,6 км у одласлу и исто толико у повратку.Садржаји активности су обухватали 
: обилазак излетишта, такмичарске  и рекреативне игре, слушање музике и ручак . 
 

 



Ученица 3.разреда, Ника Лупичевић,  освојила је награду на песничком конкурсу „Рашин 

шешир“ чији је организатор УГ „Раша Попов“. Већ 7. пут по реду,   овај догађај  се 

организује на дан рођења нашег чувеног књижевника и публиците. Поред сећања на лик и 

дело Раше  Попова,  један од циљева ове сјајне манифестације  је  подстицање младих 

талената да изразе своју креативност и развијају своје литерарне могућности.  
 Наша Ника је 26.06.2024. г. на дан песниковог рођења,  наша Ника је, у пратњи својих  
родитеља,  присуствовала свечаној додели награда у Мокрину, песниковом родном 
месту,  где је  рецитовала своју песму „Не дирај ми снове„ која ће  ће ући у Зборник 
награђених радова.`Песнички конкурс је део програма „Недеља културе у Мокрину“ који  
садржи  још и ликовне изложбе, сусрете с песницима (Урош Петровић, Љубивоје 
Ршумовић, Тоде Николетић и други), пројекције филмова и много других квалитетних 
садржаја за децу и родитеље.  
 

 



У четвртак, 27.06.2024.г. одржан је у Кули свечани пријем за све ђаке из наше општине који 

су најбољи у својој генерацији. Пријему, који је почео у 10.00 ч  у згради општине Кула, су 

присуствовали ученици у пратњи родитеља, одељенских старешина и директора школе. Као 

награду за посвећеност, труд и добре резултате на такмичењима, сваки ученик  је добио лап 

топ. Ученик генерације школске 2023/24 је Лана Петровић 8/2 

 

У периоду 04.-10.07.2024.г. група ученика  узраста 5- 8. разреда боравила је у кампу 
Црвеног крста –Бачки Моноштор , у оквиру Летње школе Црвеног крста , где су имали 
радионице, обилазили резерват „Горње Подунавље „ и дружили се. Камп је едукативног 
карактера и има врхунске услове за боравак деце у природи.   

 



 

 

 

 

Током августа одржане су редовне седнице и састанци Тимова и почела је активна 
припрема за нову школску годину. Одржана је припремна настава за ученике који су 
упућени на поправни испит. 

Подељена су старешинства за три  одељења 5.разреда,  а ученици 3.разреда припремали су 
свечану приредбу за свечани  ученика у 1. разред.  

Последња седница Наставничког већа у школској 2023/24 години одржана је 
30.08.2024.године а истог дана у 10.00часова у Дому културе приређен је свечани пријем 
за ученике који полазе у 1. Разред и њихове родитеље.  

Сви ученици 8.разреда уписали су жељену средњу школу а у Новој Црвенки се врше 
последње припреме за отварање још једног комбинованог одељења као и предшколске 
групе , на велику радост мештана који тамо живе, јер је претила опасност да се школа 
угаси.  



Наша омиљена библиотекарка одлази у заслужену пензију , као и наставница биологије 
Зорка Матић и учитељица Гордана Шкеровић . Долазе нове генерације , нова лица а и нова 
времена страховито брзог развоја .... мења се школа и начин учења а ми отварамо нове 
странице 2024/25 школске године .... 

 


